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Bersama ini kami mengajukan permohonan penunjukan Lembaga Uji Kesesuaian untuk lingkup (diisi dengan lingkup yang diajukan).

Terlampir kami sampaikan isian Formulir Permohonan Penunjukan Lembaga Uji Kesesuaian dan kelengkapan dokumen yang terdiri dari :
a. Akta badan hukum atau badan usaha [untuk swasta] atau surat ketetapan sebagai penanggungjawab instalasi atau surat izin atau penugasan dari pimpinan terhadap instansi untuk melakukan pengujian [untuk pemerintah] (sesuaikan dengan jenis instansi)
b. Dokumen sistem manajemen yang memuat persyaratan manajemen dan persyaratan teknis mengacu pasal 11 Peraturan Bapeten No. 2 Tahun 2018
c. Dokumen hasil pemeriksaan kesehatan dan hasil pemantauan dosis perorangan Penguji Berkualifikasi

Kami juga menyatakan kesediaan untuk dilakukan audit dan verifikasi, serta memberikan tindaklanjut sesuai dengan batas waktu yang telah ditentukan. 

Kami juga berkomitmen untuk tidak memberikan imbalan finansial kepada Auditor BAPETEN sehubungan dengan pelaksanaan audit sebagaimana ditetapkan BAPETEN, serta bersedia untuk menyampaikan/menunjukkan salinan Dokumen Sistem Manajemen atau Panduan Mutu dengan status terkendali dan dokumen-dokumen lain yang diperlukan dalam proses penunjukan.

Demikian, atas terkabulnya permohonan ini, kami ucapkan terima kasih.




tanda tangan


nama  dan jabatan pemohon


*)pilih salah satu	2 dari 2


	
